

Delodajalci se lahko vključijo v regionalne štipendijske sheme

Vsaj pol štipendije iz ESS

Tri regionalne razvojne agencije oziroma centri pozivajo delodajalce, naj se vključijo v enotno regijsko štipendijsko shemo za prihodnje šolsko in študijsko leto. Štipendije sofinancira Evropski socialni sklad, ponekod pa tudi občine.

PRIMORSKA ▶ V Sloveniji deluje dvanajst regijskih štipendijskih shem, njihovi nosilci na Primorskem so Regionalna razvojna agencija notranjsko-kraške regije iz Pivke, Posoški razvojni center iz Tolmina in Regionalni razvojni center iz Kopra.

Te zdaj delodajalce pozivajo, naj oddajo potrebe po štipendijah in se vključijo v štipendijske sheme.

To je za delodajalce zelo ugodno, saj štipendije sofinancira Evropski štipendijski sklad, ki lahko za-

gotovi tudi polovični znesek štipendije. Delež delodajalca je lahko še nižji, saj štipendije sofinancirajo tudi nekatere občine.

V okviru teh shem 112 primorskih delodajalcev trenutno štipendira 424 dijakov in študentov. V tem šolskem letu je v notranjsko-kraško shemo vključenih 16 delodajalcev, ki štipendirajo 37 mladih, na severnem Primorskem so podelili 77 štipendij, ki jih sofinancira 21 delodajalcev, na južnem delu Primorske pa je v shemo vključenih 12 delodajalcev,

ki sofinancirajo 19 mladih. Delodajalci so sicer bili pripravljene štipendirati več mladih, vendar interesa za nekatere smeri ni bilo ali pa kandidati niso ustrezali njihovim merilom.

V notranjsko-kraški regiji tako niso podelili štipendij za smeri mizar, lesarski tehnik in inženir lesarstva, na južnem Primorskem bi lahko štipendijo dobili elektriki in elektrotehnik, na severnem Primorskem pa kemiki.

Glavni cilji regijskih štipendijskih shem so dvig izobrazbene strukture, usklajevanje razmerja med ponudbo in povpraševanjem, preprečevanje bega izobraženih v večja mesta oziroma spodbujanje njihovega vračanja v domače okolje.

SR

Foto: Zbiravko Primozic/FFA



SOFINANCIRANJE ŠTIPENDIJ DELODAJALCEM

RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. (www.rra-nkr.si), Regionalni razvojni center Koper (www.rrc-kp.si) in Posoški razvojni center (www.prc.si) na svojih spletnih straneh objavljajo **Javni poziv delodajalcem za vključitev v Enotno regijsko štipendijsko shemo v šolskem/studijskem letu 2012/2013.**

Podeljene štipendije bodo sofinancirane iz sredstev Evropskega socialnega sklada in iz lokalnih virov. Delodajalci z območja Goriške in Notranjsko-kraške regije ter Južne Primorske bodo upravičeni do najmanj 50 % sofinanciranja štipendij.